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ATA DA 22.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 17 de julho de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata 
da 21.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
10/07/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
174/2018 ao Executivo Municipal, informando que o Veto à Emenda 
Modificativa n.º 001/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur ao Projeto de 
Lei n.º 024/2018 do Executivo Municipal foi acatado em Sessão Ordinária em 
10/07/2018. OF N.º 175/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
Requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 10/07/2018. OF N.º 
176/2018 ao Executivo Municipal, solicitando informações referentes a 
projetos de Lei de autorização para abertura das cascalheiras que serão 
utilizadas para a Patrulha Agrícola.  OFÍCIOS RECEBIDOS: CONVITE – aos 
Vereadores para a III Expo Tabaco realizado no Martins Centro de Eventos 
em Rio Azul – PR no dia 22 de julho de 2018.  PROJETOS DE LEI N.º 002 
ao 009/2018 da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, os projetos serão 
encaminhados às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 
005/2018 das Vereadoras Daniele da Conceição de Andrade e da Elizabete 
do Rocio Piani, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETO DE LEI N.º 001/2018 dos Vereadores Jose Amilton 
Massoquetto e Antônio Padilha, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa.  PROJETOS DE LEI N.º 028 ao 031/2018 do 
Executivo Municipal, os projetos serão encaminhados às Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETOS DE RESOLUÇÃO N.º 007 e 008/2018 da 
Mesa Executiva, os projetos serão destacados na Ordem do Dia. OF. GAB 
N.º 090/2018 do Executivo Municipal em resposta ao ofício n.º 164/2018. OF. 
GAB N.º 091/2018 do Executivo Municipal em resposta ao oficio n.º 
172/2018.  REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimento de n.º 041 e 
042/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a construção de redutor de 
velocidade na Rua Presidente Vargas, em frente ao Hospital de Caridade 
Dona Darcy Vargas. Justificativa: O local é movimentado devido ao número 
de pessoas que procuram o hospital, o laboratório e o pronto socorro. Já 
ocorreu acidente com vítima no local, pedimos urgência sobre a solicitação, 
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para diminuir a velocidade de veículos dando maior segurança a todos que 
por ali trafegam; ao Executivo Municipal, solicitando os seguintes serviços 
nas Comunidades do Paredão dos Jacomel e Bugio: Desentupir o bueiro na 
estrada principal em frente ao sítio do Sargento Jacomel, antes da 
propriedade do Sr. Melquior  Samonik. Recuperar pequeno trecho com 
cascalho a estrada de acesso à lavoura de soja do Sr. Dorfinho Matias e 
João Jacomel, próximo à residência do Sr. Hélio Kalinoski. Melhorias na 
estrada da residência e lavouras da família do Sr. João Arenharte. 
Justificativa: Os locais acima citados estão em precárias condições, 
prejudicando o transporte escolar, o trabalho agrícola e o deslocamento dos 
moradores. Para se deslocarem até a lavoura estão tendo que cortar a cerca, 
devido aos buracos da estrada, conforme relataram os senhores João Paletó 
e João Arenharte. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO 
PADILHA e JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 
052/2018, ao Executivo Municipal, solicitando conserto de bueiro na Rua 
Sarkis Abrão Mellem na Vila Facão. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR GETULIO 
GOMES FILHO: Requerimentos de n.º 027/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando a colocação de um Super Poste com quatro luminárias na 
Academia de Saúde Alcedina da Rosa Beltrão na Vila Ester. Justificativa: O 
local é muito escuro e foi depredado por vândalos por várias vezes, e 
também trará mais segurança às pessoas que ali frequentam. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. A 
Vereadora Franciele Cararo Cabral solicitou para assinar junto o 
requerimento do Vereador Getúlio. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista, a presença de todos os Vereadores, passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 025/2018 - do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Altera dispositivos legais da Lei 1192/2008. Revoga e 
acrescenta dispositivos legais à Lei 1192/2008. Cria o auxílio alimentação 
aos servidores públicos do Executivo Municipal e dá outras providências.” 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 026/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui o auxílio 
alimentação aos servidores públicos do poder Executivo do Município de 
Rebouças, trata das normas acerca do mesmo e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
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deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 027/2018 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o anexo I da 
lei 1192/2008 e dá outras providências.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação.  O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou 
sobre os projetos de Lei 025 ao 027/2018 do Executivo Municipal os quais 
beneficiarão os funcionários municipais e diminuirá o índice prudencial em 
folha de pagamento. A Vereadora Elizabete comentou sobre os projetos de 
Lei n.º 025 ao 027/2018 do Executivo Municipal argumentando os benefícios 
aos funcionários.  EM DESTAQUE: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
007/2018 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o Sistema de 
Classificação de Cargos, e o Plano de Carreira dos Servidores Públicos do 
Poder Legislativo Municipal de Rebouças, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 008/2018 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a 
organização administrativa da Câmara Municipal de Vereadores de 
Rebouças, Estado do Paraná, disciplina as atribuições de seus servidores, 
conforme especifica”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício 
legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir 
com pauta especifica para deliberação dos Projetos de Lei n.º 025 ao 
027/2018 do Executivo Municipal e Projetos de Resolução n.º 007 e 008/2018 
da Mesa Executiva. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia 
passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou 
a palavra ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior o qual cumprimentou a 
todos comentou sobre a licitação da construção das casas na Vila Facão, que 
irá atrasar mais uns três meses; comentou sobre os Projetos de Resolução 
da Mesa Executiva os quais beneficiará os funcionários desta Casa, 
parabenizando o Contador Júlio pelo excelente trabalho realizado no setor de 
contabilidade desta Casa de Lei; falou sobre os Projetos de Lei do Executivo 
Municipal que foram encaminhados às Comissões Permanentes da Casa os 
quais beneficiarão muito o município; parabenizou a cidade de Rio Azul pelo 
aniversário de 100 anos. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
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cumprimentou a todos comentou sobre a presença na sessão dos motoristas 
do município devido à preocupação com a aprovação do projeto de Lei que 
os beneficiará com o auxilio alimentação; parabenizou os motoristas 
municipais pela garra e força de vontade de enfrentar todos os dias os 
desafios das estradas para levar as pessoas doentes fazer tratamento de 
saúde em outras cidades, falou e parabenizou o excelente trabalho da 
assessoria de esportes municipal e convidou o Assessor de Esportes o 
Senhor Enoch Grochewicz Pereira para explanar sobre a reforma da quadra 
esportiva do Ginásio de Esportes Camilão. O Senhor Enoch Grochewicz 
Pereira explicou sobre a reforma e melhorias que serão realizadas na quadra 
esportiva e falou sobre as competições esportivas que o município participa. 
O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre os trabalhos realizados 
pela assessoria de esportes municipal, parabenizando-os pelas atividades 
diferenciadas com diversas competições no município. O Presidente elogiou 
os trabalhos da assessoria de esportes e parabenizou em nome de todos os 
Vereadores o Senhor Enoch Grochewicz Pereira. Informou aos vereadores 
que em conversa com o chefe de gabinete sobre a negociação da 
cascalheira do Bugio e Paredão que esta sairá em breve e logo os locais 
necessários serão cascalhados. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanhavam a 
reunião e encerrou a presente sessão, marcando a seguir a reunião 
extraordinária e a próxima reunião ordinária para dia 24/07/2018, em horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em  17 de julho de 2018. 

 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
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